

中共宁波市机关报

国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2015年8月

星期三

12

农历乙未年六月廿八  
七月初十处暑天气：多云到阴局部有阵雨或雷雨；西北风3级；  
32℃—26℃；市区空气质量预测：优至良今日12版  
总第14603期中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nrbn.com.cn](http://www.nrbn.com.cn)

## 不教GDP“蒙尘” 要让美丽驻乡村 宁海守护绿水青山换来金山银山

本报讯（宁海记者站袁信禄 陈云松 记者孙吉晶）宁海整治污染企业再出重拳。年销售过亿元、税收超千万元的宁海最大化工企业——位于深甽镇的宁波金海雅宝化工有限公司近日与镇政府签订协议，决定在今年10月前关停，明年3月底前完成全面搬迁。

“砍掉污染企业，短时期内确实会给当地经济带来阵痛。但从长远来看，守住绿水青山，只会源源不断地带来金山银山。”宁海县委主要负责人如是说。

## 我市打出外贸稳增长组合拳 梁黎明要求宁波发挥优势逆转局势

本报讯（记者俞永均）昨天和前天，副市长梁黎明在甬调研外贸工作，并召开座谈会听取宁波外贸工作汇报，与20多家外贸企业分析形势共商对策。今年以来，我市外贸出口高开低走，上半年累计出口331.61亿美元，同比下降0.3%，外贸整体形势不容乐观。为此，市政府出台了一系列有力的外贸稳增长政策，围绕“拓市场、降风险、保增长、优服务”四个方面，加强政策引导和扶持。同时，本月起全市将开展为期两个月的“外贸服务月”活动，分12个调研服务组对外贸出口前120强企业逐一走访排摸，掌握企业情况，开展精准服务。

梁黎明在听取宁波市外贸工作汇报后指出，今年以来中央连续出台政策支持外贸发展，浙江省和宁波市也配套出台了多项扶持政策，当前要贯彻落实好这些政策举措。她强调，宁波外贸在全省的地位重要，必须巩固和发挥既有优势，同时牢牢抓住自贸区建设、港口经济圈打造等契机，主动对接国家战略，培育新的开放平台，多管齐下力促外贸稳增长，力争三季度逆转局势。

副市长王剑侯参加相关活动。



### 看看咱的村史馆

昨天上午，在江东区东郊街道宁丰社区村史陈列馆，小朋友争先恐后体验扁担挑箩筐。暑假期间，该社区组织辖区中小学生走进刚落成的村史馆，让孩子了解自己村庄的发展变迁。

（徐能 张孝渊 摄）

## 余红艺在调研社会治理创新工作时强调 认真总结推广试点成功经验 加快提升基层社会治理水平

本报讯（记者王佳）昨天，市委副书记、政法委书记余红艺在调研社会治理创新工作时强调，要贯彻落实市委《关于创新社会治理全面加强基层基础建设的决定》，认真总结推广试点乡镇、街道的成功经验，扎实推进“网格化管理、组团式服务”，加强各方资源整合，建立完善信息平台，积极创新体制机制，全面提升基层社会治理水平。

余红艺一行先后来到镇海庄市街道、鄞州东吴镇和海曙望春街道，实地考察了这三个试点乡镇、街道的社区服务中心运行情况，并深入庄

### 我国鼓励错峰休假促进旅游消费，要求各级政府制定带薪休假制度实施细则

## 鼓励夏季周末有条件休两天半短假

新华社北京8月11日电 为激发旅游消费热情、扩大旅游消费规模，我国将实施进一步落实职工带薪休假制度、鼓励弹性作息、鼓励错峰休假三大措施，同时强调各地方各单位不得“一刀切”。

11日正式公布的《国务院办公厅关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》提出，各级人民政府要把落实职工带薪休假制度纳入议事日程，制定带薪休假制度实施细则或实施计划，并抓好落实。鼓励错峰休假。在稳定全国统

一的既有节假日前提下，各单位和企业可根据自身实际情况，将带薪休假与本地传统节日、地方特色活动相结合，安排错峰休假。鼓励弹性作息。有条件的单位可根据实际情况，依法优化调整夏季作息安排，为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。

国家旅游局副局长吴文学11日在接受新华社记者独家专访时说，优化休假安排直接关系到老百姓的日常生活和切身利益。《若干意见》中提出鼓励弹性休假等三大措施的主要目的是通过鼓励有条件的

地区的实施错峰休假，避免大量游客集中出游，为游客提供更有品质的旅游活动，提升游客满意度，激发游客消费热情。

吴文学强调，以上措施是要在不影响各单位和企业正常生产经营活动的前提下，集中居民休假时间，释放旅游消费潜力，促进旅游消费增长。错峰休假和弹性作息是鼓励性和倡导性政策，非强制性政策，也不能全国“一刀切”，各地各单位在严格遵守法律法规前提下，可根据自身实际情况自愿实施。

（相关报道见第12版）

## 卢子跃在市姚江奉化江流域防洪排涝工作领导小组会议上强调 紧而又紧 快而又快 实而又实 合力推进两江同治上下游齐治

本报讯（记者易鹤）昨天，市长卢子跃在市姚江奉化江流域防洪排涝工作领导小组会议上强调，治理姚江、奉化江的水患，是迫在眉睫的治水强基项目，是刻不容缓的民生大工程。要下定决心、排除万难，统筹考虑、协调推进，做到各大项目建设齐头并进；明确工作任务，按照项目实施方案要求，排除困难、大干快上，确保项目保质保量如期完工，能早尽早；明确工作责任，各级各单位要司其职、负其责，把环节考虑得更细一些，把方案谋划得更深一些，把措施安排得更实一些；明确工作保障，坚持“多条腿走路”，积极争取支持，整合多方资源，加快立项审批，创新投融资机制模式，全力保障要素、强化支撑。各地各部门要按照“三严三实”的要求，又实又推，推进各项工作，加强协调、密切协作、强化督查，确保姚江、奉化江流域防洪排涝工作迅速落实推进、早日取得实效。

常务副市长寿永年主持会议，副市长王仁洲、林静国和市政府秘书长王建社出席会议。

## 卢子跃会见德国驻沪总领事

本报讯（记者吴向正）昨日下午，市长卢子跃会见了德国驻上海总领事罗腾一行。副市长王剑侯和市政府秘书长王建社参加会见。

截至今年6月底，德国在宁波累计批准的外商投资项目有230个，合同外资12.7亿美元，实际外资7.4亿美元；宁波累计批准在德国投资的企业和机构131家，核准中方投资额6.42亿美元，实际中方投资额4.37亿美元。去年，宁波市对德国进出口47.98亿美元，同比增长11.1%。

卢子跃对罗腾一行来甬访问表示欢迎，并简要介绍了宁波近期经济社会发展情况。他说，近年来，宁波和德国在经贸产业、文化教育等各领域的合作交流不断向纵深推进，取得了良好成效，为宁波带来了精益求精的制造品质、技术前沿的人才队伍等。希望德国方面今后能与宁波更多分享交流产业布局培育、特色小镇建设等方面的经验做法，携手在“一带一路”建设中继续深化合作、推动共同发展。

在甬期间，罗腾一行参观了部分在甬德资企业。

## 清洁为首要任务 有序为重要指标 美丽为根本目标 余姚全城联创扮靓美丽家园



本报讯（余姚记者站谢敏军 记者陈朝霞）连日来，余姚市大岚镇大岚村清洁家园小分队的队员对村庄内外、村道两旁的垃圾杂草和卫生死角进行集中清理，清理出10多吨垃圾。这是今年6月余姚启动全民共建“美丽家园”行动以来民众热火朝天扮靓城乡面貌的一个缩影。

全民共建“美丽家园”是余姚市委、市政府围绕“两美”浙江建设和宁波建设“全域化更高水平文明之城”的目标要求，立足该市城乡发展实际，审时度势作出的一项长远性、战略性的重大决策。

该市专门成立了由市委和市政府主要领导担任组长的领导小组，设立领导办公室、组建工作指导组、督查考核组、宣传报道组等三个专项工作组，制订出台《余姚市全民共建“美建”活动》。

## 20万张地铁1号线免费券邀您免费领 本月起首次推出地铁月票

本报讯（记者冯瑄 通讯员徐昭）为倡导“低碳交通、绿色出行”的城市公共交通文化，宁波轨道交通将于本月开展“1号线一期免费体验”惠民出行活动，同时将首次推出地铁月票。

今天起至8月30日，宁波轨道交通将向全体市民发放20万张1号线一期免费体验兑换券，领取体验券后可到1号线一期各车站客服中心兑换地铁单

程票。每人每次限兑一张券，每张券可兑两张单程票。

市民可通过关注“宁波地铁go”微信公众号免费领取，或关注宁波轨道交通官方微博领取。1号线一期沿线社区也将组织发放部分纸质体验券。本月中旬还将首次推出计次月票，可在9月份乘坐50次。

此外，地铁日票也将于10月左右推广。

## 南部商务区探索党建新模式 24家“行业社团”服务白领3万人次

本报讯（记者王博 通讯员马燕）“不但结识了很多志同道合的朋友，还得到了最新的财会政策信息，参加这样的党支部活动，真的受益很大！”昨天，宁波南部商务区一家商贸公司的财务经理柯环告诉记者，她参加南部商务区智行行业社团党支部的一次党员活动，了解到最新的出口退税政策，一个信息能帮公司节省几万元钱。

智行行业社团党支部成立于2014年10月，有27家企业的38名从事财务及相关管理工作的党员和入党积极分子加入。在南部商务区，还有“电子商务”“传媒设计”等行业社团党支部正在酝酿筹建。

南部商务区党工委相关负责人介绍：

“行业社团党组织并没有打破传统党组织模式，成员组织关系仍隶属原单位。其职能是引导白领走出楼宇，走出传统组织，在同行和业务骨干之间进行横向沟通和业务交流。”

作为省内体量最大的中央商务区，南部商务区汇集了奥克斯、杉杉、中基外贸等行业龙头企业，38幢商务楼宇鳞次栉比，近2000家企业在此落户，吸引了2.4万名白领入驻办公。

经济是主战场，更是党建新高地。南部商务区运用“行业社团组织”这个“法宝”，先后孵化24家社团自组织，带动3万人次参与“南部好声音”“公益市集”“活

资料填了一半不填了 报了  
前年忘去年……

企业年报  
抖出“糗事”一箩筐

第2版

中山路综合整治  
如何少扰民？  
把施工噪音大的工序安排在白天

第4版

民政部财政部下发通知：  
向四类抗战老兵  
一次性补助5000元

第12版

